

# 单县罗汉参新闻发布会在县农业局举行,以期更多人关注罗汉参美食

## 单县罗汉参大有可为

本报单县9月23日讯(记者张秀问 通讯员 冉清晨) 9月18日,单县罗汉参新闻发布会在县农业局举行。县人大会副主任曹丰月、县委副书记李军、政协副主席曹凤琳、县农业局局长徐法宽出席了发布会。

发布会上,县委副书记李军致辞。他代表县委、县政府,向在座的媒体记者介绍了近年来的单县经济及罗汉参产业的发展现状,并表示,希望通过这次发布会,能够让更多的人了解单县,关注和品尝罗汉参美食。

单县天祥罗汉参专业合作社负责人袁福君发表讲话,详细介绍了罗汉参产业的情况:目前单县罗汉参已经成功获得了国家农产品地理标志认证,并完成了国家地理标志证明商标的注册;山东中医药大学教授的实验论文证明罗汉参对胃癌、肠癌、白血病有一定的抑制作用,具有很好的药用价值和食用价值;为拓宽市场,合作社推出了一系列包装精美、食用方便的罗汉参产品。此外,袁福君还从项目建设、产品研发、农超对接、电商运营等介绍了单县罗汉参产业的未来广阔的发展前景。

随后,发布会进行了“罗汉参粉条”、“清汤罗汉参乌鸡”、



新闻发布会召开。

“罗汉参养生茶”等相关产品的展示。

据悉,罗汉参作为单县独家特产的国家稀有名贵作物,在单县已有几百年的发展历史。罗汉参形似大肚罗汉,是天然、无公害的有机保健美食,清香甘甜,爽口悦心,余味绵绵,风味独特。罗汉参营养全面丰富,具有很高的药用价值和显著的保健功能。近年来,单县县委县政府高度重视罗汉参产业的发展,在政

策、资金、技术方面给予了大力支持。经过单县天祥罗汉参合作社的不懈研究开发,罗汉参的种植面积和单位产量得以极大提升,并开发出了各种加工产品,销往全国各地。罗汉参产品先后获得了首届中国林交会金奖、山东农业名优特产、菏泽十大名吃、单县三宝等荣誉,加以其“稀特、自然、健康”的特性,单县罗汉参产业拥有广阔而灿烂的前景。



罗汉参产品展示。本报记者 张秀问 摄

### 单县终兴镇纪委 竭力督办安检工作

本报单县9月23日讯(通讯员 时晨光) 单县终兴镇纪委按照镇党委政府的安排部署,积极督促镇安监办做好安检工作,采取三项措施确保各类安全事故零发生。

抓好宣传促落实。该镇利用宣传车、广播、发放明白纸等形式,抓好安全生产的宣传,深入开展安全生产法律法规的学习和贯彻落实,邀请专家对各单位负责安全生产的人员进行了安全生产知识培训,进一步提高他们的安全生产意识。

加强特种人群的管理。该镇加强对特种行业从业人员的安全生产知识培训,要求特种作业人员要持证上岗。同时要抓好安全生产“进农村、进社区、进企业、进学校和进家庭”五进工作。

加大安全生产隐患排查力度。该镇在全镇范围内进行安全生产隐患大排查,对各单位各行业安全生产排查不留死角,对排查中发现的安全隐患要求单位负责人及时整改落实到位。

## 莱商银行单县支行举行“喜迎中秋联欢晚会” 员工大展才艺为居民送去祝福

本报9月23日讯(记者 张秀问 通讯员 吴超) 9月22日晚,莱商银行单县支行走进园艺办事处时代广场社区,举行了“喜迎中秋联欢晚会”,由单县支行员工自导自演的快板、礼仪展示、才艺表演为社区居民带来了一场视觉和

听觉盛宴,晚会还设置了有奖问答和抽奖环节,现场气氛热烈。

多年以来,莱商银行单县支行秉承“资智共融,真诚共赢”的服务理念和“做客户满意的好银行”的企业愿景,为广大城乡居民和中小企业提供优质、高效、绿色、阳光的服务,

不断创新产品结构和服务模式,推出的“零费用卡”、“高收益理财产品”、“小微企业及时贷”、“小微企业循环贷”等一系列产品得到广大客户的一致好评。在今后的发展中莱商银行还将继续推出一系列“便民、利民、惠民”的措施,让广大老百姓和中小企业得

到真正真正的便利和实惠,做“单县人民自己的银行”。

值此中秋、国庆双节来临之际,莱商银行相关负责人表示:“节日期间,凡到单县支行我行营业网点的客户均可获得精美礼品一份!”



齐鲁晚报·新单县官方微信

齐鲁晚报·新单县

# 单县, 抗战英雄永不朽

齐鲁晚报·新单县编辑部即将启动单县抗战大型系列报道《英雄单县》

回忆峥嵘岁月  
不能忘却的历史  
铭记抗战历史  
弘扬民族精神

活动冠名、协办火热招募中……  
联系电话: 18453053391、13356207888